



GRUPO PARLAMENTARIO

PREGUNTA CON RESPUESTA POR ESCRITO

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

DÑA. PATRICIA RUEDA PERELLÓ, DÑA. PATRICIA DE LAS HERAS FERNÁNDEZ, DÑA. CRISTINA ALICIA ESTEBAN CALONJE, D. JOSÉ MARÍA FIGAREDO ÁLVAREZ-SALA, D. RUBÉN DARÍO VEGA ARIAS y D. JUAN CARLOS SEGURA JUST en su condición de Diputados del Grupo Parlamentario VOX (GPVOX), al amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

1. El día 29 de abril los diputados arriba firmantes registraron una iniciativa (n.º de registro 212347) en relación con la reunión mantenida en Pamplona el día 22 de abril entre la Ministra de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana y la Presidenta del Gobierno de la Comunidad Foral de Navarra. En concreto se preguntó:
 - 1) *¿Qué temas se han analizado en esta reunión?*
 - 2) *¿A qué compromisos se han llegado en esta reunión?*
 - 3) *¿Se ha evaluado algún asunto relacionado con el proyecto del Tren de Alta Velocidad de Navarra y su conexión con la "Y" vasca?*
2. El día 6 de junio el Gobierno respondió (n.º de registro 219597) señalando:



CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

XIV LEGISLATURA

VOX

GRUPO PARLAMENTARIO

En la reunión mantenida entre la Ministra de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana y la Presidenta de Navarra el 22 de abril en Pamplona se trató la situación de los tramos en ejecución de la alta velocidad navarra y los que están en estudio; los avances en la conversión de la carretera transfronteriza N-121 a en una vía 2+1; la coordinación necesaria para el punto de encuentro de los tramos sorianos y zaragozanos de la A-15 con los navarros; el corredor Pamplona-Cataluña a través de las autovías A-21 entre Pamplona y Jaca, A-23 entre Jaca y Huesca, y A-22 entre Huesca y Lleida, alternativo al actual corredor por el Ebro (A68/AP 68); la remodelación del enlace de Lodosa en la AP-68 y las actuaciones en movilidad y edificación sostenible a desarrollar por el Gobierno y las entidades locales navarras subvencionadas en el marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia.

Tras ella, se suscribió el Protocolo de colaboración para el desarrollo del Centro Nacional de Industrialización y Robótica de la Construcción y la Arquitectura, con sede en Pamplona.

La Ministra informó que este Ministerio está elaborando el nuevo Estudio Informativo entre Zaragoza y Castejón, apuntando que se espera someter a información pública en el primer trimestre de 2023, al igual que el de la eliminación del bucle de Pamplona y su nueva estación.

Además, ratificó su compromiso a colaborar con el Ejecutivo navarro para agilizar la variante de la línea férrea actual a su paso por la planta de Volkswagen, garantizando su ampliación y permanencia en Navarra.

Sobre la A-15 confirmó la necesidad de suscribir un Convenio para desarrollar el punto de encuentro entre los tramos estatales y autonómicos.

C.DIP 232476 14/09/2022 18:02



CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

XIV LEGISLATURA

VOX

GRUPO PARLAMENTARIO

Mientras se avanza en el nuevo Estudio Informativo entre Zaragoza y Castejón, se está estudiando la posible conexión de los tramos en ejecución con la línea actual Casetas-Bilbao, para adelantar todo lo posible su uso.

De igual modo, se están manteniendo contactos con los Gobiernos navarro y vasco para consensuar una solución de conexión con la Y vasca admisible por el territorio, tras la gran oposición institucional manifestada en la información pública del Estudio Informativo.

En relación con los datos mencionados, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

1. ¿Qué conclusiones se alcanzaron en la reunión en lo referido a “los avances en la conversión de la carretera transfronteriza N-121 a en una vía 2+1”?
2. ¿Qué conclusiones se alcanzaron en la reunión en lo referido a “la remodelación del enlace de Lodosa en la AP-68”?
3. ¿Qué conclusiones se alcanzaron en la reunión en lo referido “al corredor Pamplona-Cataluña a través de las autovías A-21 entre Pamplona y Jaca, A-23 entre Jaca y Huesca, y A-22 entre Huesca y Lleida”?
4. ¿Qué conclusiones se alcanzaron en la reunión en lo referido a “las actuaciones en movilidad y edificación sostenible a desarrollar por el Gobierno y las entidades locales navarras subvencionadas en el marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia”?
5. ¿Se abordó específicamente la cuestión de la “Y” vasca en la mencionada reunión?



CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

XIV LEGISLATURA

VOX

GRUPO PARLAMENTARIO

6. ¿Cuántas reuniones han sido mantenidas a lo largo de 2022 con los gobiernos regionales vasco y navarro en relación con la "Y" vasca? ¿Qué avances se han logrado en dichas reuniones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de septiembre de 2022.

Dña. Patricia Rueda Perelló
Diputada GPVOX

D. Rubén Darío Vega Arias
Diputado GPVOX

D. José María Figaredo Álvarez-Sala
Portavoz Sustituto GPVOX

Dña. Patricia de las Heras Fernández
Diputada GPVOX

D. Juan Carlos Segura Just
Diputado GPVOX

Dña. Cristina Alicia Esteban Calonje
Diputada GPVOX

C.DIP 232476 14/09/2022 18:02